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Κοπή της Βασιλόπιτας του Αρχιεπισκοπικού 
Συμβουλίου Φιλοπτώχου Καναδά
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Την κοπή της Βασιλόπιτας πραγματοποίησε το Αρχιεπισκοπικό Συμβούλιο 
της Φιλοπτώχου Καναδά, σε συνεργασία με τα δεκαέξι (16) Φιλόπτωχα 
Τμήματα της περιοχής Τορόντο και περιχώρων. Η εκδήλωση έγινε την 
Τρίτη 20 Ιανουαρίου 2026, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ιερού Ναού 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Τορόντο, όπου παρατέθηκε δείπνο.
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Τελετάρχης της εκδήλωσης ήταν η κα Βασιλική Σωτηροπούλου, μέλος της 
Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου Φιλοπτώχου Καναδά.
Στην εκδήλωση παρέστησαν τα μέλη του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου, με 
επικεφαλής την πρόεδρο κα Ζωή Βερούτη, καθώς και οι πρόεδροι των Φιλοπτώχων 
Αδελφοτήτων του Τορόντο και των περιχώρων, συνοδευόμενοι από πολλά μέλη 
τους.
Παρευρέθησαν επίσης, ο Αρχιεπίσκοπος Καναδά κ. Σωτήριος, ο Επίσκοπος 
Πατάρων κ. Αθηναγόρας, η πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Τορόντο κα 
Μπέτυ Σκουτάκη, η πρόεδρος του Ι. Ν. Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης κα Φρίντα 
Κανάρη και ο ιερατικώς προϊστάμενος του Ναού, π. Ευδόκιμος Μαθιουδάκης.

Έλαβαν μέρος έξι (6) ιερείς (οἱ δὲ ἐννέα ποῦ;) (Λουκ. 17:17).

Ομιλία απηύθυνε η πρόεδρος του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου, κα Ζωή Βερούτη 
τονίζοντας το πολύπλευρο, σημαντικό και θεάρεστο έργο που επιτελούν όλα τα 
Φιλόπτωχα Τμήματα προς τους έχοντες ανάγκη συνανθρώπους μας.
Στην εκδήλωση συμμετείχαν και όλοι οι φοιτητές της Θεολογικής μας Ακαδημίας. 
Ο Αρχιεπίσκοπος απηύθυνε λόγο προς όλους και ιδιαίτερα προς τους ιερείς μας, 
καλώντας τους να καταβάλουν προσπάθεια, ώστε να προσελκύσουμε νέους 
φοιτητές στη Θεολογική Ακαδημία, υπογραμμίζοντας παράλληλα το σημαντικό 
έργο που αυτή επιτελεί.



Σε εορταστικό κλίμα ο Αρχιεπίσκοπος κ. Σωτήριος έψαλε ύμνους και τραγούδια 
μαζί με όλους τους παρευρισκομένους και τα κάλαντα της πρωτοχρονιάς. Στη 
συνέχεια έκοψε τη μεγάλη βασιλόπιτα που βρισκόταν στο τραπέζι των επισήμων, 
ενώ βασιλόπιτες υπήρχαν και σε κάθε τραπέζι. Οι τυχεροί που βρήκαν το νόμισμα 
παρέλαβαν αναμνηστικό δώρο από τον Αρχιεπίσκοπο. Έγινε επίσης κλήρωση για 
ένα χρυσό σταυρό, προσφορά της Φιλοπτώχου Αδελφότητας με τυχερή την κα 
Ελένη Βρετάνου.

Το δείπνο και τη φιλοξενία φρόντισε με αγάπη η Φιλόπτωχος Αδελφότητα του 
Ιερού Ναού.

Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Σεβασμιώτατος, μαζί με όλους τους 
παρευρισκομένους, έψαλαν τη φήμη του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίου, δείχνοντας, όπως πάντα, την υϊκη μας αγάπη προς τον 
Παναγιώτατο.




